# 司师公司注目产生了几个

与德、荷、韩国嘉宾探讨印尼投资机会

【本报讯】10月4日 (星期三)下午,锡江海峡 海洋产业中心(MSMC)主 席陈志琨博士及德国校 友会查里管理人员在 Elatindo Jl Suryopranoto 印尼 锡江海峡海洋产业中心 接待来自德国、荷兰和韩 国嘉宾。宾主双方举行 座谈,探讨推介在印尼投 资机会。

会议期间讨论的内容 较多,但重点对话锡江海 峡海洋产业中心承诺邀 请德国、荷兰、韩国投资 者访问印尼,探讨业务合 作。

住在那里。来自荷兰是 伊斯梅尔和索拉亚及来



在场陪同印尼锡江海 来自德国嘉宾Peter 峡海洋产业中心主席的

陈志琨当时解释了印

尼新首都努善达拉(IKN) 和苏拉威西岛以及印尼 还有副主席黄明英、马帝 东部的投资机会。苏拉 印尼考察、洽谈投资业务 员 Andreas Scheuer 率领的 曾在德国留学并长期居 优沙、及 Elatindo 印尼经 威西岛和印尼东部的投 合作。 资机会仍然广阔。

陈志琨说,"MSMC 心副总裁、德国校友查里

等国朋友继续推介印尼, 统筹部长爱尔兰卡(Air-让这些国家的投资者到 langga Hartarto)与德国议 德国企业代表团在经济 统筹部办公室会面情形

资伙伴关系的机会,特别 是在技术、流动性和物流 领域。安德烈亚斯·议员 对印尼经济增长的稳定性 表示赞赏。

查里斯表示,这意味 着德国对印尼开展商业和 投资合作非常感兴趣。 MSMC 当然可以最大限度 地发挥其管理层或成员以 及分布在德国和荷兰的其 他同事的作用。我们还必 须重点吸引中国和韩国的 投资者。他说:"印尼目前 对大国的投资具有吸引 力。"

Peter Yan、李明哲、伊 斯梅尔和索拉亚都认为, 他们很高兴来到美丽的印 尼。他们表示,将努力在 他们的居住国积极推介在 印尼投资的机会。

Vitus / 明光



#### 人民币跨境支付系统服务升级 首次实现长假"不打烊"

满足市场机构跨境人民币 小时服务热线及时协调解 业务需要,今年中秋国庆 决参与者的各类问题。各 烊",持续为境内外客户提 供跨境人民币支付清算服

记者从跨境银行间支 付清算有限责任公司了解 务6个工作日(9月29日、 10月2日至6日)。64家 CIPS直接参与者共同参 与,积极帮助客户在长假 期间办理业务,业务范围 覆盖全球71个国家和地 假期间实现持续跨境支付 清算服务。

据介绍,为了保障本 畅, 跨境清算公司加强系 户服务需要。

新华社上海10月9日 统稳定运行保障、密切关 电(记者姚玉洁、吴雨)为 注业务处理状态,通过24 假期,人民币跨境支付系 CIPS 直接参与者积极响 统(CIPS)服务提质升级, 应,加强长假期间的系统 首次实现长假期间"不打 运行和业务保障,做好客 户服务和收付款工作。对 外服务期间,该系统运行 稳定、业务处理准确、机构 沟通顺畅、客户体验良好。

中国人民银行发布的 到,今年中秋国庆假期期 第二季度中国货币政策执 间, CIPS 按照"境外工作日 行报告显示, 上半年, 跨境 运行"的方式,累计对外服 人民币收付金额合计24.5 万亿元,同比增长20%,在 同期本外币跨境收付总额 中占比达57%。

跨境清算公司表示, 下一步,将持续丰富完善 人民币跨境支付系统功 区。这也是CIPS首次在长 能,不断提升服务水平,进 一步发挥该系统跨境人民 币主渠道作用,不断满足 当前跨境业务快速发展、 次对外服务工作平稳顺 场景日益多元背景下的客

#### 中国提出力争到 2025 年电动通航 飞机投入商业应用

新华社北京10月10日 器(eVTOL)实现试点运行, 电记者10日从工业和信息 化部获悉,工业和信息化 可行性验证,绿色航空基础 部、科学技术部、财政部、中 设施不断夯实,形成一批标 国民用航空局等四部门近 准规范和技术公共服务平 日联合印发《绿色航空制造 业发展纲要(2023—2035 体系、运营体系建设。 年)》,提出到2025年和 2035年发展目标,多技术路 线并举,探索绿色航空新领 域新赛道。其中,力争到

中,到2025年,国产民用飞 机节能、减排、降噪性能进 一步提高,航空绿色制造水 平全面提升,绿色航空产业 发展取得阶段性成果,安全 有效的保障体系基本建 成。使用可持续航空燃料 的国产民用飞机实现示范 应用,电动通航飞机投入商 业应用,电动垂直起降航空

商业应用。

氢能源飞机关键技术完成 台,有效支撑绿色航空生产

纲要将"绿色+"助推民 机产业升级、开辟电动航空 新领域、布局氢能航空等新 赛道作为发展路径。"十四 2025年电动通航飞机投入 五"期间,小型航空器以电 动为主攻方向,干支线等中 纲要提出了2025年和 大型飞机坚持新型气动布 2035年"两步走"目标。其 局、可持续航空燃料和混合 动力等多种路线并存;同 时,积极探索氢能源、液化 天然气(LNG)等技术路线, 前瞻布局未来产业。

纲要还提出构建协同 高效的绿色技术创新体系、 开放融合的绿色航空产业 体系、市场导向的绿色示范 应用体系和安全有效的服 务保障体系等主要任务

## OPPO A18正式面世出炉

### 有更久的电池使用期、更长期的流畅性能



【本报讯】OPPO宣布在 印尼推出最新的A系列智 能手机 OPPO A18。 它配

记忆体/RAM 和内部存储。

OPPO A18 的设计,旨 在提供流畅的性能和持久 艳、沉浸式、具有细腻的视 备 5,000 毫安時/mAh 大电 的电池寿命。该设备 90Hz 觉; OPPO A18 还配备全天 城、OPPO 印尼官方商城账 池,采用联发科技 helio 的阳光显示屏和超大音量 G85 供电,结合相当大的 模式结合得很完美,为日 限度舒缓眼睛的疲劳,即

OPPO A18 依然为您忠 亮的图像。 实 地 承 载 OPPO 标 志 性 的 设计美学,色彩鲜艳、质感 优美,外观夺目。OPPO A18 拥有亮光的蓝色和亮

寸 HD+屏幕,90Hz刷新率、在印尼所有电商的所有 96% DCI-P3 色域, 色彩鲜 人工智能护眼功能,最大

常使用和沉浸式娱乐提供 使长时间观看,也能获得 非凡的体验。设计得很有 舒适的观看体验,8MP主 标志性,令人惊叹,机身轻 摄像头和 2MP 散景摄像 头,可拍摄清晰、自然、明

OPPO A18 拥有亮光蓝 和亮光黑两种颜色,配备 4GB 记忆体/RAM + 128GB 读存储器/ROM。该设备 光的黑色两种时尚精美的 将于2023年10月10日起 在印尼正式发售,售价为 OPPO A18 配备 6.56 英 1,799,000 盾。 OPPOA18 可 OPPO 专卖店、OPPO 官方 合作伙伴店、OPPO 网上商 号购买。

(BAM/HAN)

## 五菱交接最新优越产品新款 Almas RS



阿斯玛哈妮在讲解产品时

3正式推出其中流砥柱的 版。

新款 Almaz RS Pro Hybrid 是新款 Almaz RS 系列 中的优越产品,由传统发 动机与电动发动机相结 合而成,能产生更好的燃 油效率、更低的排放水平,量超过27,000台,并获得 但仍然具有最佳的性能。

Almaz系列优越的各种 集成智能技术,也再次嵌 备强大的1,500cc涡轮发 入到新款的 Almaz RS Pro 动机,结合平稳灵敏的 Hybrid 中,包括五菱印尼

【本报讯】五菱汽车(五 语指令(WIND)、高级驾驶 菱)于 上 周 四(5/10/2023) 辅 助 系 统(ADAS)和 五 菱 在椰风新村 The Forum 商场 遥控应用程序。不仅如 此,新 款 Almaz RS Pro Hy-中型运动型多用途车 brid 还拥有完善的安全功 (SUV)新款 Almaz RS 更新 能,为诸君的安全出行提 供保障。

> 面世后,在这场合中, 五菱汽车也直接将产品交 给此前已经预订的买家。

Almaz系列也受到印尼 消费者的热烈欢迎,总销 了一系列媒体表彰的奖 项。新款 Almaz RS Pro 配 CVT 无级变速箱,有五种



在推介会上展出的新款 Almaz RS Pro Hybrid



更新版的中型运动型多用途车(SUV)新款 Almaz RS

玛瑙红和钨钢灰。至于使

颜色可供诸君选择,包括 用双色的类型,所有选择 星空黑、极光银、原始白、的颜色均与星空黑相结 (BAM/HAN)